BbluncneHune yrna mexay
NPAMbIMU U NJIOCKOCTAMM



Hanpasnasatowmm BeKTop NpsiMmoun

HeHyneBon BeKTOp Ha3bIBaeTCA
HanpasBAAOWMUM BEKTOPOM NMPAMOU d, eCNu
OH n1eXXnT Ambo Ha npsamou a, imbo Ha
NPsIMOKN, Napanse/sibHOU NPSMOM d.
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Yron mexay AByMs NPsMbIMU
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Yron mexay npsiMou 1 NaA0CKOCTbHO




Jlan npamoyroabHbii  napaanenenunen ABCDAB,C\D,
DA=1, DC=2, DD, =3. »
Hadinute yron mexnay npsambeimu CB, u DB.

Pewenue.
BeeneM cucremy kKoopausat Dxyz.

o ~ PaccMoTpuM HanpasJsiolide BEKTOPbI
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DB u CB, npsambix DB u CB,.
D, (0; 0; 3), B(1; 2; 0),
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CamocTosaATesibHasa paboTa

Bapuant 1

1. laubi BEKTOPBI a——21 —3j+% u b=4i—2k. Buuucaure
a-b. |
2. Beruucaure yron mexnay npsameimu AB u CD, ecn A (\/_ 1; 0),

B(0; 0; 2V2), C(0; 2; 0), D(\/3; 1; 22).

Bapvautr 2

1. JlaHbl  BEKTOPBI a-——5t--~2]—|-4k H b=3]+2k. Buiuucau-

Te a-b.

2. BpiuucauTe yros mexay npsmbiMu AB u CD, ecau A (6; —4; 8),
B(8 —2;4), C(12;, —6; 4), D(14; —6; 2).




/lomalluHee 3ajaHue

n. 48
N2 465 (ycTHO)
N2 468 (a), N2 477



